
Пенсионный фонд информирует 

Отчетность за сентябрь необходимо представить до 15 октября 

До 15 октября 2021 года включительно страхователям-работодателям 

Адыгеи необходимо подать сведения по форме СЗВ-М о сотрудниках, 

трудившихся в сентябре текущего года. Эта информация необходима, 

чтобы подтвердить факт трудоустройства либо увольнения пенсионеров 

для последующей индексации страховой пенсии.  

Кроме того, до 15 октября текущего года включительно юридические лица -

работодатели и индивидуальные предприниматели, использующие труд 

наёмных работников, должны представить на своих сотрудников отчётность 

по форме СЗВ-ТД  для  ведения в электронном виде учета сведений об их  

трудовой деятельности и трудовом стаже. Сведения необходимо подавать 

только в отношении тех сотрудников, по которым в течение сентября 

текущего года были кадровые изменения: перевод на другую должность, 

присвоение квалификации, переименование организации, а также, если 

работник подал заявление о выборе варианта ведения трудовой книжки.  При 

отсутствии перечисленных случаев информацию в ПФР представлять не 

нужно.  

Напомним, что в случаях приема или увольнения сотрудника отчетность по 

форме СЗВ-ТД должна предоставляться в ПФР его работодателем не позднее 

рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа. 

Программы и формы для заполнения отчётов размещены на сайте ПФР  в 

разделе «Электронные сервисы и информация» в подразделе 

«Работодателям», информация по заполнению формы СЗВ-ТД -  в 

специально созданном разделе "Электронная трудовая книжка" 

(www.pfrf.ru/etk). 
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